



Co-funded by the  
Europe for Citizens Programme  
of the European Union



## POZIV ZA UČEŠĆE NA MEĐUNARODNOM UMJETNIČKOM, VIDEO I FOTOGRAFSKOM TAKMIČENJU POD NAZIVOM »I MOJ DOM JE DIO EVROPE«

Takmičenje je planirano kao dio EU projekta Bratimljenje gradova – Ujedinjeni u različitosti (*Town Twinning – United in variety*). Želimo ohrabriti mlade ljude da upotrijebe znatiželju i kritički um da u svojoj okolini primijete različite izraze kulturnog, tehničkog ili duhovnog nasljeđa domaćeg okruženja, štaviše da nađu skrivene ili očigledne veze sa evropskim prostorom i da oblikuju originalne vizuelne poruke u kreativnoj igri.

1. Mladi članovi Udruženja (starosti do 25 godina) se pozivaju da učestvuju u ovom takmičenju.
2. Veličina umjetničkog rada ne bi trebala biti veća od A3 formata. Sve umjetničke tehnike su dozvoljene.
3. Fotografije je potrebno poslati u JPG formatu, duža strana da ima najmanje 3000 piksela, veličina do 3 MB. Ime autora i naziv fotografije treba da budu jasni iz naziva datoteke.
4. Dužina poslanog video zapisa ne smije biti više od pet (5) minuta. Autori mogu koristiti bilo koju vrstu video kamera ili fotoaparata, uključujući mobilne telefone.
5. Autori sami biraju naziv rada.
6. Ne plaćamo autorska prava učesnicima i ne vraćamo radove.
7. Svaki partner u projektu može poslati do pet umjetničkih radova, pet video zapisa i pet fotografija.

Fotografije i video zapisi uključujući informacije o autoru: **ime, prezime, starost, naziv rada, kontakt informacije**, potrebno je poslati na **e-mail:** [drustvo.slovencev.triglav@gmail.com](mailto:drustvo.slovencev.triglav@gmail.com)

Umjetnički radovi uključujući informacije o autoru: **ime, prezime, starost, naziv rada, kontakt informacije**, potrebno je poslati redovnom poštom na sljedeću adresu: **Udruženje Slovenaca RS Triglav Banja Luka, Cara Lazara 22, 78000 Banja Luka**

**Rok za slanje umjetničkih radova putem redovne pošte je: 5.10.2018.**

**Rok za slanje fotografija i video zapisa putem e-maila: 10.10.2018.**

Nakon 25.10.2018. odabrani umjetnički radovi će biti izloženi u Opštini Brežice, fotografije će biti izložene u mjestu Pišece (u domu kulture), a projekcije video zapisa će biti održane u Srednjoj ekonomskoj školi u Brežicama 26.10.2018. Svi autori će dobiti potvrdu o učešću.

Autori radova dozvoljavaju da se njihovi radovi izlože i objave na društvenim medijima, internet stranici i u lokalnim medijima.

**Budite kreativni ☺  
Očekujemo vaše radove.**

**Pozdrav,**

Tanja Plevnik,  
Voditelj UNESCO Centra Pišece

Marija Grbić,  
Predsjednik Udruženja  
Slovenaca „Triglav“ Banja Luka

*EU projekat Bratimljenja gradova »Ujedinjeni u različitosti« uz učešće partnera:  
SPES GMBH, Schlierbach - Austrija, LAG PRIZAG Novi Marof – Hrvatska, Triglav Banja Luka – BiH,  
Kula Vršac – Srbija, Opština Ruma – Srbija, Zdravica Niš – Srbija, DRPD – Novo mesto, Slovenija  
Voditelj projekta Martin Dusic, predsjednik glavnog partnera: Društvo za zaštitu maternjeg jezika, prirodnog  
i kulturnog nasljeđa Maks Pleteršnik Pišece, Pišece 4, 8255 Pišece, Slovenija  
Kontakt: [martin.dusic@siol.net](mailto:martin.dusic@siol.net)  
++38641739143*

-----

*"Podrška Evropske komisije izdavanju ove publikacije ne predstavlja prihvatanje sadržaja koje odražava samo stavove autora, a Komisija ne može biti odgovorna za bilo koju upotrebu informacija iz publikacije."*